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Plán ochrany bunkru pro Německo – strach z následků
eskalace?

infokuryr.cz/n/2024/11/26/plan-ochrany-bunkru-pro-nemecko-strach-z-nasledku-eskalace

Zatímco politici debatují o dodání raket Taurus na Ukrajinu k
útokům na Rusko, Federální úřad pro civilní ochranu přichází s
plánem bunkru. Lidé si zřejmě uvědomují, jak nebezpečná může
být taková eskalace. Jak napjatá je situace?

Transatlanticky orientovaná média – jako Springerův list „Welt“ s
odkazem na sesterský list „Bild“ – již varují před „zvýšeným
nebezpečím útočné války“, proto nyní Spolkový úřad pro civilní
ochranu vytáhne vytvořit plán ochrany bunkru. Jak je u hlavního
proudu obvyklé, některá zásadní fakta jsou vynechána, aby bylo
možné zprostředkovat určité příběhy. Pokud se Moskva skutečně
rozhodne zaútočit na Německo (a další státy NATO), bude to jen
proto, že ruské území bylo napadeno z Ukrajiny západními raketami
pod vedením personálu NATO.

S ohledem na Německo to znamená, že vyslání raket Taurus na
Ukrajinu by představovalo další úroveň eskalace. Protože tato
vojenská zařízení musí obsluhovat personál Bundeswehru, protože
Ukrajinci nemají odpovídající výcvik. Podobná situace je u střel
britské/francouzské a americké produkce. To je přímé zapojení a
vlastně přímý útok NATO na Rusko. V tomto ohledu by bylo
správnější mluvit o „ruském protiútoku“ a nikoli o „ruské útočné
válce“.

Současná informační válka je ale o šíření vašich vlastních narativů. I
když by taková prohlášení (jako u „Welt“ a „Bild“) měla být ve
skutečnosti popsána jako klasická dezinformace. Jsme ale –
oficiálně nevyhlášeni – ve válce s Ruskem, takže šíření propagandy
je důležitější než fakta a fakta. A i když někdo odsoudí ruskou invazi
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na Ukrajinu (která byla nakonec důsledkem převratu na Majdanu
podporovaného Západem a útoků ukrajinských nacionalistů na
ruskou menšinu v Donbasu), je třeba zmínit důležitá fakta.

Dalším faktem je, že Moskva nemá na takové válce s NATO zájem,
protože by to definitivně skončilo zničující jadernou válkou. A
uvážíme-li, že válka na Ukrajině je také opotřebovací válkou, taková
konečná eskalace by znamenala konec světa, jak jsme ho znali.
Prezident Putin to dal jasně najevo nedávnou změnou jaderné
doktríny a použitím střel středního doletu Orešnik proti ukrajinským
cílům.

Plán ochrany bunkrů Spolkového úřadu pro civilní ochranu, na
kterém se v současné době pracuje, je nakonec jen součástí
informační války a má lidi v Německu na jedné straně vyděsit a na
straně druhé impregnovat image „zlý Ivan“ hluboko do duše lidí. A
transatlanticky orientovaný mainstream? Celé to přiživuje i klasickou
dezinformací a cíleným výběrem slov, která mají tento image posílit.
Bylo by v zájmu nás všech nalézt mírové řešení tohoto konfliktu a
pracovat na společné bezpečnostní architektuře – transatlantické a
euroasijské. Ale nezdá se, že by to bylo politicky žádoucí.


